
Никой не може да дойде при Мене 
Йоан 14:6 Исус му казва: Аз съм пътят, и истината, и животът; никой не 

дохожда при Отца, освен чрез Мене. 

Лука 10:22 Всичко Ми е предадено от Отца Ми; и освен Отец, никой не знае Кой 

е Синът; и никой не знае Кой е Отец, освен Синът и оня, комуто Синът би 

благоволил да Го открие. 

Йоан 6:44 Никой не може да дойде при Мене, ако не го привлече Отец, 

Който Ме е пратил и Аз ще го възкреся в последния ден. 

Йоан 6:37-39 Всичко което Ми дава Отец, ще дойде при Мене, и който дойде 

при Мене никак няма да го изпъдя; 38 защото слязох от небето не Моята воля да 

върша, а волята на Този, Който Ме е изпратил. 39 И ето волята на Този, Който Ме е 

пратил: от всичко, което Ми е дал, да не изгубя нищо, но да го възкреся в 

последния ден. 

Йоан 10:26-33 Но вие не вярвате, защото не сте от Моите овце. 27 Моите овце 

слушат гласа Ми, и Аз ги познавам, и те Ме следват. 28 И Аз им давам вечен живот; 

и те никога няма да загинат, и никой няма да ги грабне от ръката Ми. 29 Отец 

Ми, Който Ми ги даде, е по-голям от всички; и никой не може да ги грабне от 

ръката на Отца. 30 Аз и Отец едно сме. 31 Юдеите пак взеха камъни за да Го 

убият. 32 Исус им отговори: Много добри дела ви показах от Отца; за кое от тия дела 

искате да Ме убиете с камъни? 33 Юдеите Му отговориха: Не за добро дело искаме 

да Те убием с камъни, а за богохулство, и защото Ти, бидейки човек, правиш Себе 

Си Бог. 

Йоан 16:20-33 Истина, истина ви казвам, че вие ще заплачете и ще заридаете, 

а светът ще се радва; вие ще скърбите, но скръбта ви ще се обърне в радост. 

21 Жена, когато ражда, е в скръб, защото е дошъл часът й; а кога роди детенцето, не 

помни вече тъгата си поради радостта, че се е родил човек на света. 22 И вие, прочее, 

сега сте на скръб; но Аз пак ще ви видя, и сърцето ви ще се зарадва, и радостта ви 

никой няма да ви отнеме. 23 И в онзи ден няма да Ме питате за нищо. Истина, истина 

ви казвам, ако поискате нещо от Отца, Той ще ви го даде в Мое име. 24 До сега 

нищо не сте искали в Мое име; искайте и ще получите, за да бъде радостта ви пълна. 

25 Това съм ви говорил с притчи. Настава час, когато няма вече да ви говоря с притчи, 

а ясно ще ви известя за Отца. 26 В оня ден ще искате в Мое име; и не ви казвам, 

че Аз ще поискам от Отца за вас; 27 защото сам Отец ви люби, понеже вие 

възлюбихте Мене и повярвахте, че Аз от Отца излязох. 28 Излязох от Отца и 

дойдох на света; и пак напускам света и отивам при Отца. 29 Казват учениците Му: 

Ето, сега ясно говориш, и никаква притча не казваш. 30 Сега сме уверени, че Ти 

всичко знаеш, и няма нужда да Те пита някой, за да му отговаряш. По това вярваме, 

че си излязъл от Бога. 31 Исус им отговори: Сега ли вярвате? 32 Ето, настава час, 

даже дошъл е, да се разпръснете всеки при своите си, и Мене да оставите сам; обаче 

не съм сам, защото Отец е с Мене. 33 Това ви казах, за да имате в Мене мир. В 

света имате скръб; но дерзайте Аз победих света. 

 


